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‌Sدانیو‌نساحت‌دایرى‌از‌تساٍی‌نی r 3/عددی‌است‌جابت‌کٌ‌تقریبا‌‌‌آید‌کٌ‌در‌این‌رابطٌ‌بٌ‌دست‌نی‌2 در‌نظر‌گرفت14‌‌ٌ
‌شعاع‌دایرى‌است:‌‌rشَد‌ٍ‌نی
‌بلٌ‌تابعی‌از‌شعاع‌دایرى‌است؟S.‌آیا‌نتغیر‌1
‌باشد‌بنابراین‌نحیط‌دایرى‌نیز‌تابعی‌از‌شعاع‌است.نی‌r2نحیط‌دایرى‌‌‌.‌آیا‌نحیط‌دایرى‌نیز‌تابعی‌از‌شعاع‌است؟2
کند‌بنابراین‌نتغیر‌نستقل‌است‌ٍ‌نساحت‌دایرى‌یرى‌بٌ‌صَرت‌نستقل‌تغییر‌نیشعاع‌دا‌.‌کدام‌نتغیر،‌نستقل‌ٍ‌کدام‌نتغیر،‌ٍابستٌ‌است؟3
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‌تابع‌باشد؟‌تَاند‌نهایش‌یک‌يا‌نی‌.‌کدام‌نجهَعٌ‌از‌زٍج‌نرتب2
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)‌‌يای‌دٍم‌نتفاٍت‌نداریو.‌ٍل‌یکسان‌ٍ‌نؤلفٌيای‌ا‌،‌نؤلفٌتابع‌است , )H 2 ‌)پ3
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‌(‌تابع‌است.1
 باشد.(‌دارای‌نؤلفٌ‌اٍل‌یکسان‌ٍ‌نؤلفٌ‌دٍم‌نتفاٍت‌نی2,2(‌ٍ‌)2,2(‌تابع‌نیست‌زیرا‌ٍجَد‌دٍ‌نقطٌ‌)2
‌يا‌نهَدار‌نختصات‌را‌فقط‌در‌یک‌نقطٌ‌قطع‌نی‌کند.‌yخط‌بٌ‌نَازات‌نحَر‌‌(‌تابع‌است‌زیرا‌ير3
‌يا‌کٌ‌نهَدار‌را‌در‌بیش‌از‌یک‌نقطٌ‌قطع‌کند.yتابع‌نیست‌زیرا‌ٍجَد‌دارد‌حداقل‌یک‌خط‌بٌ‌نَازات‌نحَر‌(‌4
‌يا‌نهَدار‌تابع‌را‌فقط‌در‌یک‌نقطٌ‌قطع‌نی‌کند.y(‌تابع‌است‌زیرا‌ير‌خط‌بٌ‌نَازات‌نحَر‌5
‌باشند.بع‌نیست‌زیرا‌دٍ‌نقطٌ‌نَجَد‌دارای‌نؤلفٌ‌اٍل‌برابر‌ٍ‌نؤلفٌ‌دٍم‌نابرابر‌نی(‌تا6

‌يای‌تعریف‌شدى‌زیر،‌تابع‌است‌ٍ‌کدام‌تابع‌نیست؟‌دلایل‌خَد‌را‌بنَیسید.‌.‌کدام‌یک‌از‌رابط4ٌ

‌تابع‌نیست‌‌تابع‌است‌‌‌ديد.‌ای‌کٌ‌بٌ‌ير‌شًر‌در‌ایران،‌سَغاتی‌آن‌شًر‌را‌نسبت‌نی‌الف(‌رابطٌ

‌تَاند‌بیش‌از‌یک‌سَغات‌داشتٌ‌باشد.تابع‌نیست‌چَن‌یک‌شًر‌نی

‌تابع‌نیست‌‌تابع‌است‌‌ديد.‌‌ای‌کٌ‌بٌ‌ير‌فرد،‌رٍز‌تَلد‌اٍ‌را‌نسبت‌نی‌ب(‌رابطٌ

‌تابع‌است‌زیرا‌ير‌کس‌تنًا‌یک‌رٍز‌تَلد‌دارد.

‌تابع‌نیست‌‌تابع‌است‌‌‌د.دي‌ای‌کٌ‌بٌ‌ير‌شًر،‌نهایندى‌آن‌شًر‌در‌نجلس‌شَرای‌اسلانی‌را‌نسبت‌نی‌پ(‌رابطٌ

‌تابع‌نیست‌زیرا‌یک‌شًر‌نهکن‌است‌بیش‌از‌یک‌نهایندى‌در‌نجلس‌شَرای‌اسلانی‌داشتٌ‌باشد.

‌تابع‌نیست‌‌تابع‌است‌‌ديد.‌‌ای‌کٌ‌بٌ‌ير‌نسلهان،‌قبلٌ‌اٍ‌را‌نسبت‌نی‌ت(‌رابطٌ

‌ی‌نسلهانان‌تنًا‌یک‌قبلٌ‌دارند.‌)تابع‌جابت(تابع‌است‌زیرا‌يهٌ

‌

 
‌تشخيص‌سپس‌ٍ‌کردى‌پر‌را‌جايای‌خالی‌رابطٌ‌ير‌برای‌ابتدا‌است،‌شدى‌نشخص‌ای‌رابطٌ‌يای‌نهايش‌از‌يکی‌سطر‌ير‌در‌زير‌جدٍل‌در
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‌؟خَايد‌شد.‌نهَدار‌پیکانی‌یک‌رابطٌ‌رسو‌شدى‌است‌با‌حذف‌کدام‌عضَ‌این‌رابطٌ‌تابع‌1
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‌در‌کٌ‌کند‌نی‌تَصيٌ‌را‌جهعيت‌رشد‌از‌الگَيی‌ندل،‌اين.‌است‌خطی‌رشد‌ندل‌يا‌رٍش‌اين‌يکی‌از.‌دارد‌بستگی‌ريزی‌برنانٌ‌يدف‌بٌ‌سپس

‌فرض‌(باشد‌نی‌زنان‌نتغير‌بٌ‌نسبت‌خطی‌تابعی‌صَرت‌بٌ‌جهعيت‌رشد‌ٍندر.‌)کند‌نی‌تغییر‌خَد‌فعلی‌نرخ‌با‌جهعيت‌يهچنان‌نيزان‌آن
‌بَدى‌نفر‌يزار‌يشتاد‌ٍ‌دٍيست‌ٍ‌يک‌نيليَن‌برابر‌‌1345سال‌در‌ٍ‌نفر‌يزار‌پنجاى‌ٍ‌نيليَن‌يک‌برابر‌‌1365سال‌در‌شًر‌يک‌جهعيت‌کنيو
‌ب‌1405‌ٌسال‌در‌را‌شًر‌اين‌جهعيت‌جهعيت،‌تابع‌نهَدار‌رسو‌اب‌نظر‌بگيريو‌در‌را‌خطی‌رشد‌الگَيی‌ندل‌شًر‌اين‌جهعيت‌رشد‌برای‌اگر.‌است
‌‌.برآٍرد‌کنيد‌تقريبی‌طَر

1405‌1345‌1365‌x 
x‌000/260/1‌000/050/1‌y‌

‌

/ /

/ / / /

y y
m

x x

x

x x

2 1

2 1

1280000 1050000
1395 1385

230000 2300010
1 280 00023000 23000010

1 280 000 1 510 000

‌‌

‌

             

       

       

       

       

         

         

         

         

‌
 

 
‌خطی‌تابع‌يک‌دييد‌نشان‌ٍ‌آن‌نَشتٌ‌عرض‌حسب‌بر‌را‌است‌آنًا‌عرض‌از‌بيشتر‌ٍاحد‌‌4آنًا‌طَل‌کٌ‌يايی‌نستطيل‌نحيط‌تابع‌ضابطٌ
‌است؟‌خطی‌تابع‌يک‌نيز‌آنًا‌نساحت‌تابع‌آيا‌‌.است

x‌‌ٍطَل‌y‌‌ٍعرض‌x y 4 ‌ 

)عرض+طَل(=نحیط‌نستطیل×‌‌‌‌2 )=نحیط‌نستطیل             )x y 2   

‌شَد‌کٌ‌نحیط‌نستطیل‌یک‌تابع‌خطی‌است.نلاحظٌ‌نی

( ) ( )y y y y4 2 2 4 2 4  نحیط‌نستطیل 8

‌x xنساحت‌نستطیلطَل‌=×‌عرض‌  ‌‌‌نساحت‌نستطیل‌ 

)           ‌باشد.شَد‌کٌ‌نساحت‌یک‌تابع‌خطی‌نهینلاحظٌ‌نی )y y y y24  نساحت‌نستطیل‌4
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)از‌نبداء‌عبَر‌کردى‌f‌‌ٍاگر‌نهَدار‌تابع‌خطی‌ )f 1 ‌را‌نشخص‌کنید.‌fنهَدار‌ٍ‌ضابطٌ‌تابع‌‌2

از‌نبداء‌عبَر‌نی‌کند‌پس‌نقطf‌‌ٌچَن‌نهَدار‌تابع‌خطی‌
0
نهَدار‌رٍی‌‌0

)قرار‌دارد‌ٍ‌چَن‌ )f 1 بنابراین‌نقط2‌‌ٌ
1

‌باشد.نیز‌جز‌نهَدار‌نی‌2

‌بنابراین‌خَايیو‌داشت:

( )

y y
m m

x x
y x y x

2 1

2 1

2 0 21 0
0 2 0 2

‌‌

yبرابر‌نی‌شَد‌با:‌‌fضابطٌ‌تابع‌ x2‌‌

y x2

‌
‌

 
n,.‌نقادیر‌1 m‌‌ٌرا‌چنان‌بیابید‌تا‌در‌تابع‌با‌ضابط( )f x mx nداشتٌ‌باشیو‌‌( ) , ( )f f1 1 2 4‌‌

( ) ( )

( ) ( )

y mx n

f m n m n

f m n m n

m n m n

m n

1 1 1 1 1
2 4 4 2 4 2

1
2 4 m n

1
2

, ( )m n n f x x3 3 1 2 3 2
4

‌

)کٌ‌از‌نقاط‌‌f.‌ضابطٌ‌تابع‌خطی‌2 , ),( , )4 1 2 ‌گذرد‌را‌نشخص‌کنید‌ٍ‌نهَدار‌آن‌را‌رسو‌نهاييد.‌نی‌3

( ) ( )( )
y y

m m y y m x x y x y x
x x
2

1 1
2 1

1 3 1 1 3 1 2 52 4
‌

‌

)داریو‌‌f.‌در‌تابع‌خطی‌3 ) , ( )f f2 8 1 )نقادیر‌‌5 ), ( )f f5 ‌را‌بیابید.‌3

( ) ( , )

( ) ( , )

( )

( ) : ( ) ( )

( ) : ( ) ( )

f y y
m m

f x x

y x y x

f f

f f

2 1

2 1

1 5 1 5 8 5 3 32 8 2 8 2 1 1
5 3 1 3 2
3 3 3 2 7 3 7

5 3 5 2 17 5 17

‌‌

yتابع‌خطیضابطٌ‌ x3 2‌

 

 

  

y x 5
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A.‌نهَدار‌تابع‌خطی‌را‌رسو‌نهاييد‌کٌ‌داننٌ‌آن‌برابر‌4 x R x0 Aاز‌نقط10‌‌ٌ
5
‌بگذرد.‌2

شَد‌کٌ‌چَن‌داننۀ‌تابع‌‌نًایت‌خط‌گذرندى‌از‌آن‌نقطٌ‌رسو‌نی‌داشتن‌یک‌نقطٌ‌بیبا‌

0,يا‌باید‌در‌بازۀ‌‌،‌يهۀ‌خطدادى‌شدى‌است 10‌( )x0 از‌آنًا‌بٌ‌باشند.‌یکی‌10
‌صَرت‌زیر‌است:

‌

)گذرد‌ٍ‌‌.‌نهَدار‌یک‌تابع‌خطی‌از‌نبدا‌نی5 )f 2 ر‌این‌صَرت‌اختلاف‌د‌7
( / ), ( / )f f0 1 0 ‌را‌بٌ‌دست‌آٍرید.‌1

( / ) ( / )

( / ) ( / )

( / ) f( / ) ( ) ( )

y mx y x f

y
m f

x

f

7 7 70 1 0 12 2 20
7 7 70 1 0 12 2 20

7 7 14 70 1 0 1 20 20 20 10

‌‌

F.‌رابطٌ‌بین‌دنا‌برحسب‌سانتی‌گراد‌ٍ‌فارانًایت‌بٌ‌صَرت‌6 C
9 325

درجٌ‌سانتی‌گراد‌بالا‌رفتٌ‌است،‌‌20باشد.‌دنای‌یک‌جسو‌‌نی‌

‌در‌افزایش‌داشتٌ‌است؟دنای‌آن‌بر‌حسب‌فارانًایت‌چق

( ) ( )f C f F
9 9 932 0 0 32 32 20 20 32 685 5 5

68 32 36
‌‌

‌فارنًایت‌افزایش‌یافتٌ‌است.بر‌حسب‌درج36‌‌ٌ
)کالا‌،‌‌xیک‌شرکت‌برای‌تَلید‌.‌5 )C x x3000 ‌فرٍشد.‌تومان‌نی‌‌50کند‌ٍ‌ير‌کالا‌را‌‌تومان‌يزینٌ‌نی50

‌.نهاييد‌رسو‌را‌آن‌نهَدار‌ٍ‌کنيد‌تعیین‌را‌سَد‌تابع(‌الف

( )x x70 3000 ‌درآند‌=‌سَد‌–=‌تابع‌سَد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌يزین50‌‌ٌ

    

    

    

                 

   

         

 

‌شَد؟‌آغاز‌ديی‌سَد‌تا‌بفرٍشد‌بايد‌کالا‌اين‌از‌تعداد‌چٌ‌حداقلاین‌شرکت‌(‌ب
x20 x=سَد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌3000 x70 3000 ‌=سَد‌‌50

x x x x20 3000 0 20 3000 150 150‌‌

‌شَد.‌جاى‌ٍ‌یکو(‌سَد‌ديی‌آغاز‌نیبعد‌)صد‌ٍ‌پنب150‌‌ٌکالای‌ز‌ا
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1يایی‌‌بٌ‌صَرت‌نربعک‌جلسٌ‌با‌کنار‌يو‌قرار‌دادن‌تعدادی‌نیز‌برای‌برگزاری‌ی کنیو.‌‌تًیٌ‌نی‌20یک‌نیز‌نستطیل‌شکل‌بٌ‌نحیط‌جابت‌‌1

‌sديیو‌يهچنین‌نساحت‌نستطیل‌را‌با‌‌نشان‌نی‌yٍ‌اندازى‌ضلع‌دیگر‌را‌با‌‌xگیرد‌را‌با‌‌اندازى‌ضلعی‌کٌ‌صندلی‌رئیس‌جلسٌ‌در‌آن‌قرار‌نی
‌نشان‌ديیو.

‌الف(‌جدٍل‌زیر‌را‌کانل‌کنید.

4‌6‌5‌6‌5‌4‌3‌2‌1‌x‌
1‌2‌3‌4‌5‌6‌5‌6‌4‌y‌

4‌16‌21‌24‌25‌24‌21‌16‌4‌s‌

( , )9 9‌‌( , )8 16‌( , )7 21‌‌( , )6 24‌‌( , )5 25‌( , )4 24‌‌( , )3 21‌‌( , )2 16‌( , )1 9‌( , )x s‌
)ب(‌اگر‌ير‌زٍج‌نرتب‌ , )x s‌.را‌یک‌نقطٌ‌فرض‌کنیو،‌این‌نقاط‌را‌در‌دستگاى‌نختصات‌نحَريای‌زیر‌نشخص‌کنید‌

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

                 

s

x‌

 2چهارم: نمودار تابع درجه درس 
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کند،‌‌برای‌گرٍى‌کارگران‌خَد‌تعیین‌نی‌کارخانٌ‌يک‌بيرٍنی‌ديَار‌از‌عنترنرب‌ير‌رٍزانٌ‌آنيزی‌رنگ‌برای‌کٌ‌قيهتی‌ساختهانی‌نقاشی‌شرکت‌يک
xنبلغ‌ ‌گرٍى‌بٌ‌طَر‌جابت‌‌نیزان‌رنگ‌xباشد.‌‌تومان‌نی‌1200 آنیزی‌رٍزانٌ‌گرٍى‌بر‌حسب‌نتر‌نربع‌است.‌يزینٌ‌رفت‌ٍ‌آند‌ٍ‌صرف‌غذا
‌تومان‌يزینٌ‌لَازم‌نصرفی‌بر‌عًدى‌گرٍى‌است.‌200ین‌نتر‌نربعی‌تومان‌ٍ‌يهچن‌30000رٍزانٌ‌

xآنیزی‌بٌ‌ازای‌‌قیهت‌پرداختی‌شرکت‌برای‌ير‌نتر‌نربع‌رنگالف(‌ xنتر‌کار‌در‌یک‌رٍز(‌200‌‌ٍ)200 ‌چقدر‌است؟‌300

200 1000 30000 200 200 ‌آنیزیر‌رنگنت‌200=يزینٌ‌گرٍى‌برای‌‌270000

300 900 30000 300 200 270000 30000 60000 ‌نتر‌رنگ‌آنیزی‌300=يزینٌ‌گرٍى‌برای‌‌360000

xب(‌يزینٌ‌گرٍى‌در‌یک‌رٍز‌بٌ‌ازای‌ 200‌‌ٍx ‌چقدر‌است؟‌300

1200تومان‌ 300 1200تومان‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌900 200 1000‌‌

)نشان‌ديیو‌‌pپ(‌اگر‌تابع‌سَد‌گرٍى‌را‌با‌ ), ( ), ( ), ( )p p p p300 200 100 ‌را‌نحاسبٌ‌نهاييد.‌20

( ) (p 20 20 1200 ) ( )20 30000 20 200 10400‌

( ) ( ) ( )p 100 1200 100 30000 100 200 110000 5100 0000 60000‌

( ) ( ) ( )p 200 1200 200 30000 200 200 200000 70000 1200 30000‌

( ) ( ) ( )p 300 1200 300 30000 300 200 270000 90000 1300 80000‌

)ت(‌حاصل‌ )p x‌.را‌بٌ‌دست‌آٍردى‌ٍ‌آن‌را‌سادى‌نهاييد‌

( ) ( )x x x1200 30000  P(x)درآند=‌‌-=يزین200‌ٌ

x x x x x2 21200 30000 200 1000 30000‌
)ث(‌جدٍل‌زیر‌را‌برای‌ )p xبٌ‌ازاء‌نقادیر‌نختلف‌‌x‌.کانل‌نهاييد‌

‌400‌600‌‌500‌600‌500‌400‌300‌200‌100‌20‌x‌

60000‌130000‌160000‌210000‌220000‌210000‌160000‌130000‌60000‌10400‌( )p x‌
‌.کنيد‌ٍصل‌يو‌بٌ‌را‌حاصل‌قاطن‌.کنيد‌نشخص‌يو‌بر‌عهَد‌نحَر‌دٍ‌دستگاى‌يک‌در‌را‌قبل‌قسهت‌جدٍل‌از‌آندى‌دست‌بٌ‌نقاط(‌ج
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‌کند؟‌نی‌کسب‌بيشتری‌سَد‌گرٍى‌شَد،‌آنيزی‌رنگ‌بيشتری‌نتراژ‌يرچٌ‌آيا‌چيست؟‌گيرند‌نی‌قرار‌افقی‌نحَر‌از‌تر‌پايين‌کٌ‌نقاطی‌تَجيٌ(‌ح

آید.‌نشايدى‌نی‌شَد‌کٌ‌آنیزی(‌بٌ‌دست‌نینیزان‌رنگ‌x)x1200خیر.‌زیرا‌با‌تَجٌ‌بٌ‌اینکٌ‌قیهت‌رنگ‌آنیزی‌ير‌نتر‌نربع‌را‌از‌فرنَل‌
نتر‌در‌ٍاقع‌ننفی‌نی‌شَد‌ک1200‌‌ٌٍ‌برابر‌نتراژيای‌بالای‌شَد‌آنیزی‌کهتر‌نیشَد‌نبلغ‌رنگ(‌رٍزانٌ‌بیشتر‌نیxآنیزی‌)ير‌چٌ‌نیزان‌رنگ

‌باشد.ننطقی‌نهی

 
)نل‌کردى‌ٍ‌سپس‌بٌ‌کهک‌آن‌نهَدار‌تابع‌با‌ضابطٌ‌ابتدا‌جدٍل‌زیر‌را‌کا )f x x ‌‌‌را‌رسو‌کنید.‌2

... 4 3 2 1 0 1- 2- 3- 4- ... x 

... 16 9 4 1 0 1 4 9 16 ... y 

   - -

 
 
 
 
  
  
  
  

‌

 
)جدٍل‌زیر‌را‌کانل‌کردى‌ٍ‌بٌ‌کهک‌آن‌نهَدار‌تابع‌با‌ضابطٌ‌ )f x x ‌را‌رسو‌کنید.‌24

...‌4‌3‌2‌1‌0‌1-‌2-‌3-‌4-‌...‌x‌

...‌12-‌5-‌0‌3‌4‌3‌0‌5-‌12-‌...‌y‌
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 -
 -
 -
 -
  -
  -

‌

 
‌يایی‌کٌ‌نعادلات‌آنًا‌دادى‌شدى‌است‌را‌نشخص‌کنید.‌س‌سًهیأنقاط‌ر

yالف(‌ x2  ( , )
b

x S
a

0 0 0 02 2
‌‌

yب(‌ x 24 ( , )
( )

b
x S

a

0 0 0 42 2
‌‌

yپ(‌ x x22 4 1‌( , )
b

x S
a

4 1 1 12 4
‌‌

)ت(‌ )y x 22 1 1 ( , )S 1 1‌‌

 
)الف(‌راس‌سًهی‌بٌ‌نعادلٌ‌ )y x 22 1 ‌را‌نشخص‌کردى‌ٍ‌بٌ‌کهک‌آن‌نهَدار‌سًهی‌را‌رسو‌کنید.‌1

)برای‌یافتن‌نحَر‌تقارن‌کافی‌است‌کٌ‌قسهت‌نربع‌کانل‌را‌برابر‌صفر‌قرار‌ديیو.‌ )x x x21 0 1 0 xٍ‌با‌قرار‌دادن‌‌1 1‌
)شَد‌در‌نعادلٌ‌سًهی‌نلاحظٌ‌نی , )1 ‌رأس‌سًهی‌است.‌1 ‌

y x‌
3‌0‌
1‌1‌
3‌2‌ 

 

 

‌
‌

‌
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)ب(‌جدٍل‌زیر‌را‌کانل‌کردى‌ٍ‌بٌ‌کهک‌آن‌نهَدار‌سًهی‌بٌ‌نعادلٌ‌ )y x 21 2 52
‌رسو‌کنید.‌را‌

... 1 0 1- 2- 3- 4- 5- ... x 

... 1
2

 3 9
2

 0 9
2

 3 1
2

 ... y 

 

 

 

 -  -  -  -  -

 

‌

 
yنهَدار‌تابع‌درجٌ‌دٍم‌ x x2 6 10‌‌ٍy x x22 4 ‌را‌رسو‌کنید.‌1

y x x22 4 1

y x x2 6 10

     

 

 -

 -
 -

 -

‌

( )
( )

( , )

y x x

b
x

a
y

S

2

2

6 10
6

2 2 1 3
3 6 3 10 1

3 1

‌ 

…‌5‌4‌3‌2‌1‌…‌x‌

…‌5-‌2-‌1-‌2-‌5-‌…‌y‌

( )

[( ) ]

( )

( , )

y x x

y x x

y x

y x

S

2

2

2

2

2 4 1
12 2 2

11 2
2 1 1
1 1

  

…‌1‌0‌1-‌2-‌3-‌…‌x‌

…‌5‌1‌1-‌1‌5‌…‌y‌ ‌
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yت‌يا‌بٌ‌نعادلا‌.‌نهَدار‌سًهی1 x x2 2‌‌ٍ( )y x 21 1‌‌ٍy x x2 4 ‌را‌رسو‌کنید.‌1

    -
 -

‌

( )

( , )

y x x

b
x

a
y

S

2

2

2
2 12 2

1 2 1 1
1 1

‌‌

...‌3‌2‌1‌0‌1-‌...‌x‌

...‌3‌0‌1-‌0‌3‌...‌y ‌

  
 -
 -
 -

 
 -

‌

( )

( , )

y x

S

21 1
1 1

‌ 

…‌3‌2‌1‌0‌1-‌…‌x‌
…‌3-‌0‌1‌0‌3-‌…‌y‌

‌

 -

 -

 -

 - - -
 -

 

‌

( ) ( , )

y x x y x x

y x S

2 2

2
4 1 4 4 4 1
2 3 2 3‌ 

…‌0‌1-‌2-‌3-‌4-‌…‌x‌
…‌1‌2-‌3-‌2-‌1‌…‌y‌

‌

y.‌اگر‌تابع‌درآند‌بٌ‌صَرت‌2 x x21 302
yٍ‌تابع‌يزینٌ‌‌ x18 ‌َد‌را‌نشخص‌کنید.باشد‌ناکسیهو‌نقدار‌س‌80

( )y R x x x21 302
‌تابع‌درآند‌

( )y c x x18 ‌تابع‌يزین40‌ٌ

( ) ( ) ( )P x R x C xسَدتابع‌‌‌

( ) ( )P x x x x P x x x2 21 130 18 40 12 402 2
‌تابع‌سَد‌

تعداد‌ٍاحد‌کالا‌تَلید‌شدى‌برای‌آنکٌ‌سَد‌ناکزیهو‌شَد.
( )

b
x

a

12 122 12 2

‌‌

( ) ( ) ( )

( )

P

P

2112 12 12 12 402
12 77 144 40 27

‌‌
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‌xنشان‌ديیو‌ابتدا‌نهَدار‌تابع‌نساحت‌را‌بر‌حسب‌‌sٍ‌نساحت‌را‌با‌‌xیکی‌از‌اضلاع‌را‌با‌‌‌نتر‌است،‌اگر‌اندازى‌26نحیط‌نستطیلی‌.‌3
‌شَد.‌نساحت‌نستطیل‌ناکسیهو‌نی‌xازاء‌چٌ‌نقداری‌از‌رسو‌کنید.‌سپس‌بٌ‌کهک‌نهَدار‌نشخص‌کنید‌بٌ‌

    

  

  
     

13

2‌

( )

( )

( )

P x y x y y x

s xy S x x x x

x

y x y

2
2 266 13 12

13 13
13 13

2 1 2
13 1313 13 2 2

‌ 

…‌6‌5‌13
2

‌
6‌5‌…‌x‌

…‌40‌42‌42٫25‌42‌40‌…‌y‌‌
x.‌اگر‌4 a2 yرا‌طَری‌بیابید‌کx‌‌ٍa‌‌ٌباشد‌‌100 xa‌.ناکسیهو‌شَد‌

( )

( )
( )

x a a x

y xa x x x x

x x

a a

2
2 100 100 2

100 2 100 2
100 25 252 2

100 2 25 50 50

‌‌

‌xتومان‌بفرٍشد.‌اگر‌ير‌رٍز‌‌200تَاند‌بٌ‌قیهت‌‌يا‌را‌نی‌شَد.‌ير‌یک‌از‌لانپ‌.‌در‌یک‌تَلیدی‌نَعی‌لانپ‌برای‌نصارف‌پزشکی‌تَلید‌نی5

)ٍاحد‌لانپ‌تَلید‌کند‌ٍ‌بفرٍشد‌ٍ‌تابع‌يزینٌ‌آن‌برابر‌ )C x x x2 40 ‌باشد:‌100

‌.بنَيسيد‌را‌تَليدی‌اين‌رٍزانٌ‌سَد‌تابع(‌الف

( )C x x x2 40 ‌نعادلٌ‌يزین100‌ٌ

( ) ( ) ( )R x P R x x P x x x x P x x x2 2200 200 40 1000 160 100‌ 

‌.باشد‌داشتٌ‌را‌سَد‌بيشترين‌تا‌کند‌تَليد‌رٍز‌در‌لانپ‌چند(‌ب

( )

b
x x

a

160 802 2 1
‌ 

‌است؟‌چقدر‌کارگاى‌اين‌رٍزانٌ‌سَد‌بيشترين(‌پ

( ) ( ) ( ) ( ) ( )P P P280 80 160 80 1000 80 6400 12800 1000 80 5400‌‌


